



Comisión Nacional de Bioética Alertas Informativas Viernes 28 de octubre, 2022







....

gob.mx/salud/conbinetica

Índice

Índice	1
Ética en la Investigación	
1. Experimental monoclonal antibodies show promise against Epstein-Barr virus	4
2. Consumo de polifenoles en adolescentes y salud cardiovascular	4
Bioética y Salud Pública	4
3. Vapeadores causan arritmias y paros cardiacos, revela estudio	4
Tecnología emergente en salud	
4. Golpe español al cáncer: frenan el crecimiento de varios tumores con un nuevo tratamiento	5
5. Crean un nuevo tipo de antidepresivo de acción rápida: actúa en horas y no tiene efe secundarios	
Salud mental y adicciones	6
6. Los jóvenes deben desestimar críticas y atender su salud mental	
Equidad de género	6







7. Autoriza IMSS registro de parejas homosexuales en concubinato	6
Ética de la de la digitalización de la salud	7
8. WHO launches 4th Health for All Film Festival	7
9. Por si ocurriera un desastre global, la Estación Espacial ya cuenta con un banco de A humano	
COVID-19 Panorama Internacional	7
10. Coronavirus disease (COVID-19) outbreak situation	7
COVID-19 Panorama Nacional	8
11. Comunicado Técnico Semanal COVID-19 México	8
Infraestructura institucional en bioética	8
12. Videoconferencia: Bioética Clínica: el futuro de la bioética en México	8
13. Conferencia Magistral: Evolution of the principles of biomedical ethics. 31 de octubre	8\$
14. Catálogo de publicaciones científicas en bioética. Septiembre 2022	8
15. Infografía: Principales Corrientes de la Bioética	9
16. Reporte semanal de incidencias en bioética en las entidades federativas correspondiente a la semana del 24 al 28 de octubre de 2022	9
17. Facebook de la Comisión Nacional de Bioética-CONBIOÉTICA	9
18. Biblioteca CONBIOÉTICA	9
Formación y capacitación en bioética	10
19. IX Semana de Difusión de la Semana Bioética. 24 - 28 de octubre	10
20. Ciclo de conferencias Magistrales "Una mirada bioética a la relación con los animal Más allá del Laboratorio". 3, 10, 17 y 24 de noviembre	
21. Conferencia: "Los animales en la bioética, tensiones y conflictos". 8 de noviembre	10
22. Workshop on public dialogue on genomic medicine. 10 de noviembre	10
23. Jornada Académica "Bioética Compromiso de Todos. 11 de noviembre	11
24. XI SIMPOSIO Internacional de Humanismo y Bioética	11
25. IV Congreso latinoamericano de métodos alternativos al uso de animales de experimentación en educación, investigación e industria. 16 - 18 de noviembre	11
26. Presentación del libro: "Voluntad anticipada: Una reflexión bioética en el contexto sociocultural". 23 de noviembre	12









	27. Curso: Metodología para la toma de decisiones en bioética clínica. 8 de diciembre	12
	28. Anáhuac: Cursos en línea de Bioética. 8 de diciembre	12
	29. 5 Desafíos contemporáneos en la bioética global en el marco de la industria 4.0	12
	30. ProEthos: plataforma gratuita para facilitar el trabajo de comités de revisión de ética (ERC)	13
	31. Catalizar la investigación ética en emergencias. Orientación ética, lecciones aprendida de la pandemia de COVID-19 y agenda pendiente. Resumen	
	32. Revista: Medicina y Ética	13
	33. Oferta académica: Facultad de Bioética de la Universidad Anáhuac México	14
Δ	viso Importante	15







Ética en la Investigación

1. Experimental monoclonal antibodies show promise against Epstein-Barr virus

NIH - 27/10/22

Un panel de anticuerpos monoclonales (mAb) en investigación dirigidos a diferentes sitios del virus de Epstein-Barr (EBV) bloqueó la infección cuando se probó en células humanas en un entorno de laboratorio. Además, uno de los mAbs experimentales proporcionó una protección casi completa contra la infección por VEB y el linfoma cuando se probó en ratones. Los investigadores desarrollaron varios mAbs en investigación dirigidos a dos proteínas clave, gH y gL, que se encuentran en la superficie de EBV. Se sabe que las dos proteínas facilitan la fusión de EBV con células humanas y causan infección. Cuando se probaron en el entorno de laboratorio, los mAb en investigación previnieron la infección por EBV de las células B humanas y las células epiteliales, que recubren la garganta en el sitio inicial de la infección por EBV...(Leer más)

2. Consumo de polifenoles en adolescentes y salud cardiovascular

NCYT - 27/10/22

Los polifenoles son compuestos bioactivos con propiedades antioxidantes y antiinflamatorias que se encuentran en diversos alimentos de origen vegetal, principalmente en frutas, verduras, frutos secos y aceite de oliva. Hasta ahora, había pocos estudios sobre la ingesta de polifenoles en población infantil y adolescente. En el marco del estudio, se analizó la cantidad de polifenoles en la orina de 1.326 adolescentes. Los resultados del estudio revelan que el consumo de polifenoles en adolescentes está asociado con una mejor salud cardiovascular. Como la etapa de la vida que comprende la infancia y la adolescencia es decisiva y marca en muchos aspectos la salud cardiovascular de la etapa adulta...(Leer más)

Bioética y Salud Pública

3. Vapeadores causan arritmias y paros cardiacos, revela estudio

El Financiero - 27/10/22

El análisis de la Universidad de Louisville reveló que la exposición a aerosoles de cigarros electrónicos es un factor determinante para causar arritmias en modelos animales. Se









demostró que la exposición a corto plazo de sustancias químicas específicas en los líquidos de vapeadores afecta el funcionamiento del corazón. En el estudio se probaron los impactos cardíacos de los aerosoles que se inhalan en los cigarros electrónicos, los dos ingredientes principales son propilenglicol sin nicotina y glicerina vegetal, más los saborizantes. En las pruebas, aplicadas en animales, su frecuencia cardíaca se volvió mucho más lenta cuando se expusieron al humo; luego se aceleró cuando disminuyó la variabilidad de la frecuencia cardíaca...(Leer más)

Tecnología emergente en salud

4. Golpe español al cáncer: frenan el crecimiento de varios tumores con un nuevo tratamiento

El País - 26/10/22

Investigadores del Vall d'Hebron Instituto de Oncología (VHIO) han logrado frenar el crecimiento de tumores cancerígenos mediante una mini-proteína terapéutica, Omomyc, capaz de penetrar en las células y alcanzar su núcleo, en donde inhibe el oncogén MYC. "Una vez en el núcleo, Omomyc inhibe la habilidad de MYC para promover el crecimiento de tumores cancerígenos", explica el Instituto en un comunicado. Transcurridas 9 semanas de tratamiento, 8 de 12 pacientes mostraron mediante tomografía computerizada una enfermedad estable en la que se había detenido el crecimiento del tumor...(Leer más)

5. Crean un nuevo tipo de antidepresivo de acción rápida: actúa en horas y no tiene efectos secundarios

El Español - 28/10/22

El compuesto, llamado ZZL-7, induce una respuesta antidepresiva en ratones a las dos horas de su administración. Un equipo de investigadores de la Universidad Médica de Nanjing, en China, ha sintetizado un compuesto que abre una nueva vía para la lucha contra la depresión. Se llama ZZL-7 e induce una respuesta en tan solo dos horas en ratones que sirven de modelo para el trastorno depresivo mayor. Además, sin efectos secundarios aparentes. Esta velocidad de actuación es importante porque los antidepresivos actuales, como la fluoxetina (principio activo detrás del famoso medicamento Prozac), tardan unas cuatro semanas en mostrar efectos...(Leer más)







Salud mental y adicciones

6. Los jóvenes deben desestimar críticas y atender su salud mental

UNAM - 28/10/22

Los estigmas hacia la llamada "generación z" aumentan en los últimos años, lo que propicia trastornos como depresión, ansiedad y perturbación de impulsividad que se manifiesta en el consumo de drogas y riesgo al suicidio. Datos del Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) indican que de 4 a 7 por ciento de los adolescentes reportan ideación suicida. en este periodo tienen conflictos con los padres, amigos o pareja puede constituirse en la razón por la cual su salud mental se vea afectada. También se acompañan con factores de riesgo, entre ellos: violencia en casa, soledad y el inicio de consumo de sustancias como drogas, alcohol y tabaco. Uno de los estigmas que más se conoce es ser identificados como un grupo con poca atención para desarrollarse profesionalmente y sin capacidad de manejo al estrés; les llaman "generación de cristal". Las escuelas deben participar más con la implementación de áreas encargadas de atender la salud mental de los estudiantes, e incluir el tema en los planes de estudio. "La escuela es un potencial enorme, se tiene contacto directo con los padres y se puede trabajar con ellos al respecto en las juntas escolares"...(Leer más)

Equidad de género

7. Autoriza IMSS registro de parejas homosexuales en concubinato

La Jornada - 28/10/22

El IMSS autorizará el registro de parejas del mismo sexo que vivan en concubinato, a fin de que tengan acceso al Seguro de Enfermedades y Maternidad y a la pensión por viudez. Hasta ahora, este derecho estaba limitado a quienes contraen matrimonio por el civil y en el Seguro Social se ha cumplido desde 2014. En un mensaje enviado a través de sus cuentas en redes sociales, Zoé Robledo, director del organismo, señaló que la decisión de afiliar también a las parejas que viven en concubinato tiene el objetivo de salvaguardar la inclusión y la no discriminación. Es necesario adaptarse y avanzar en la cobertura de nuevos derechos, nunca es tarde para hacerlo, indicó el funcionario, quien también resaltó que transcurrieron más de 12 años para que el matrimonio igualitario sea legal en todo el país, luego de su aprobación ayer en Tamaulipas, último que faltaba...(Leer más)









Ética de la de la digitalización de la salud

8. WHO launches 4th Health for All Film Festival

WHO - 28/10/22

El Festival de Cine Salud para Todos de la OMS se ha convertido en una plataforma increíble para contar historias poderosas de todo el mundo sobre personas que enfrentan todo tipo de desafíos de salud y quienes dedican sus vidas a mejorar la salud. Las películas brindan una forma auténtica para que las personas afectadas se conecten con otras y contribuyan a una mejor comprensión de las comunidades a las que servimos. La convocatoria de cortometrajes (de hasta 8 minutos de duración) se abre el 31 de octubre de 2022 y se cerrará el 31 de enero de 2023. La OMS invita a instituciones públicas, organizaciones no gubernamentales, comunidades de pacientes y de trabajadores de la salud, estudiantes de salud pública y escuelas de cine de todo el mundo. el mundo para presentar su cortometraje original. El festival también está abierto a cineastas independientes, productoras y cadenas de televisión...(Leer más)

9. Por si ocurriera un desastre global, la Estación Espacial ya cuenta con un banco de ADN humano

TecnoXplora - 28/10/22

La empresa estadounidense LifeShip ha enviado una cápsula con ADN de 500 especies y 2000 humanos a la Estación Espacial Internacional. LifeShip se ha asociado con la NASA para llevar a cabo esta misión y albergar el primer banco de semillas de ADN en el espacio. Cualquiera puede añadir su ADN al registro genético de la Tierra a través del sitio web de LifeShip, para que forme parte de futuras misiones...(Leer más)

COVID-19 Panorama Internacional

10. Coronavirus disease (COVID-19) outbreak situation

World Health Organization (WHO/OMS) - 28/10/22

La Organización Mundial de la Salud reporta que, para el 28 de octubre del 2022, con un corte a las 5:43 pm CEST (Hora De Verano De Europa Central), se presenta un total acumulado de 626.337.158 casos confirmados, de los cuales 162.207 representan casos nuevos, un total









acumulado de 6.566.610 defunciones y para el 26 de octubre del 2022 se han administrado un total de 12.830.378.906 dosis de vacunas...(<u>Leer más</u>)

COVID-19 Panorama Nacional

11. Comunicado Técnico Semanal COVID-19 México

Secretaría de Salud - 18/10/2022

La Secretaría de Salud informa, con un corte a las 17:00 horas del 18 de octubre del 2022, que nuestro país cuenta con un acumulado de 7, 103, 339 casos positivos de COVID-19, de los cuales 3,333 son casos activos y se reportó un acumulado de 330, 279 defunciones. (Leer más)

Infraestructura institucional en bioética

12. Videoconferencia: Bioética Clínica: el futuro de la bioética en México.

Comisión Nacional de Bioética

La Comisión Nacional de Bioética comparte la última videoconferencia del ciclo 2022. La Dra. María Elizabeth de los Ríos Uriarte habla sobre "Bioética Clínica: el futuro de la bioética en México". (YouTube CONBIOÉTICA. /Ver video / Programa Videoconferencias 2022).

13. Conferencia Magistral: Evolution of the principles of biomedical ethics. 31 de octubre

31 de octubre. Comisión Nacional de Bioética

La Comisión Nacional de Bioética invita a su Conferencia Magistral: "Evolution of the principles of biomedical ethics" presentada por el Dr James F. Chidrees. La conferencia se llevará a cabo el 31 de octubre, a partir de las 12 hrs. Su transmisión en español será por el canal de YouTube de la CONBIOÉTICA y en inglés a través de Facabook...(YouTube CONBIOÉTICA/Banner/Facebook).

14. Catálogo de publicaciones científicas en bioética. Septiembre 2022

Comisión Nacional de Bioética

Página ${\sf C}$









La Comisión Nacional de Bioética pone a su disposición la nueva edición del "Catálogo de publicaciones científicas en bioética" en el cual se presenta una recopilación de artículos publicados durante el mes de Septiembre del 2022 y contenido multimedia relacionado con las temáticas de salud, bioética, derechos humanos... (Consultar catálogo)

15. Infografía: Principales Corrientes de la Bioética

Comisión Nacional de Bioética

Motivo del 19 de octubre, Día mundial de la Bioética, La Comisión Nacional de Bioética lanza una infografía acerca de las Principales Corrientes de la Bioética. En ella, se presenta una breve descripción de cada una, con la finalidad de diferenciarlas y mostrar los puntos en los que convergen...(Consultar infografía)

16. Reporte semanal de incidencias en bioética en las entidades federativas correspondiente a la semana del 24 al 28 de octubre de 2022

Comisión Nacional de Bioética

La Comisión Nacional de Bioética pone a su disposición el "Reporte semanal de incidencias en bioética en las entidades federativas correspondiente a la semana del 24 al 28 de octubre de 2022" en el cual se presenta una Selección de acontecimientos y problemáticas en salud en las entidades federativas que pueden ser analizados desde la perspectiva bioética... (Consultar Reporte)

17. Facebook de la Comisión Nacional de Bioética-CONBIOÉTICA

Comisión Nacional de Bioética

La Comisión Nacional de Bioética tiene el agrado de informar que ya cuenta con su página al interior de la plataforma de la red sociodigital Facebook, en la cual podrá seguir las actividades de este órgano desconcentrado de la Secretaria de Salud... (<u>Leer más</u>)

18. Biblioteca CONBIOÉTICA

Comisión Nacional de Bioética









La Comisión Nacional de Bioética, a través de su biblioteca pública, ofrece acceso a información confiable y oportuna con el firme propósito de incentivar el conocimiento sobre bioética y su aplicación en áreas afines a la salud. (Solicita información / Suscripción al boletín semanal / Ver póster)

Formación y capacitación en bioética

19. IX Semana de Difusión de la Semana Bioética. 24 - 28 de octubre

24 - 28 de octubre. Comisión de Bioética del Estado de Tlaxcala

La Comisión de Bioética del Estado de Tlaxcala, invita a participar en la "23. IX Semana de Difusión de la Semana Bioética", la cual se llevará a cabo del 24 al 28 de octubre del 2022 a través de su canal de You Tube y Facebook...(<u>Programa</u>)

20. Ciclo de conferencias Magistrales "Una mirada bioética a la relación con los animales. Más allá del Laboratorio". 3, 10, 17 y 24 de noviembre.

3, 10, 17 y 24 de noviembre. Museo de Memoria y Tolerancia

El Museo de Memoria y Tolerancia en colaboración con la Comisión Nacional de Bioética invita a participar en el "Ciclo de conferencias Magistrales "Una mirada bioética a la relación con los animales. Más allá del Laboratorio". Las conferencias se llevarán a cabo semanalmente, comenzando el 3 de noviembre y finalizando el 24 de noviembre, de 16:00 hrs a 18:00 hrs...(Consultar convocatoria)

21. Conferencia: "Los animales en la bioética, tensiones y conflictos". 8 de noviembre

8 de noviembre. Comisión de Bioética del Estado de Aguascalientes

La Comisión de Bioética del Estado de Aguascalientes, invita a participar en la conferencia: "Los animales en la bioética, tensiones y conflictos", presentada por el Dra Fabiola Leyton. Se llevará a cabo el 8 de noviembre del 2022 a las 10:00 hrs (hora de México) y 17:00 hrs (hora de Barcelona) a través de la plataforma Teams...(Banner)

22. Workshop on public dialogue on genomic medicine. 10 de noviembre

10 de noviembre. Human Rights Biomedicine

Dágina









Human Rights Biomedicine invita a participar en el "Workshop on public dialogue on genomic medicine". El taller se llevará a cabo el día 10 de noviembre de las 09:15 hrs a las 16:15 hrs (CET). Para más información acerca de los contenidos del programa y requisitos de inscripción, favor de revisar la convocatoria... (Consultar convocatoria)

23. Jornada Académica "Bioética Compromiso de Todos. 11 de noviembre

11 de noviembre. Comité Hospitalario De Bioética Hospital San Juan De Dios

El Comité Hospitalario De Bioética Hospital San Juan De Dios de Jalisco invita a participar en la "Jornada Académica "Bioética Compromiso de Todos", donde abordarán importantes e interesantes temas enfocados en la aplicación concreta de la Bioética para la humanización de los servicios de salud. El evento se llevará a cabo el 11 de noviembre del 2022, en el Hospital San Juan de Dios de Zapopan – México, de 8:30 a 14:30hrs. El registro de asistencia se encuentra abierto hasta el 25 de octubre...(Registro)

24. XI SIMPOSIO Internacional de Humanismo y Bioética

15 de noviembre. Fundación Santa Fe de Bogotá

La Fundación Santa Fe de Bogotá, invita a participar en el "XI SIMPOSIO Internacional de Humanismo y Bioética", el cual se llevará a cabo de manera híbrida el 15 de noviembre del 2022, de 8:00 hrs a 17:00 hrs. El registro de asistencia se encuentra abierto para participar... (Convocatoria)

25. IV Congreso latinoamericano de métodos alternativos al uso de animales de experimentación en educación, investigación e industria. 16 - 18 de noviembre

16 - 18 de noviembre. Facultad de Medicina

La Facultad de Medicina (UNAM) invita a participar en el "IV Congreso latinoamericano de métodos alternativos al uso de animales de experimentación en educación, investigación e industria". el cual se llevará a cabo del 16 al 18 de noviembre del 2022 en el auditorio Dr. Raúl Fournier de la Facultad. El registro de asistencia se encuentra abierto para participar... (Registro)









26. Presentación del libro: "Voluntad anticipada: Una reflexión bioética en el contexto sociocultural". 23 de noviembre

23 de noviembre. Comisión Estatal de Bioética de Jalisco.

La Comisión Estatal de Bioética de Jalisco, invita a participar en la Presentación del libro: "Voluntad anticipada: Una reflexión bioética en el contexto sociocultural", la cual se llevará a cabo el 23 de noviembre del 2022 de manera híbrida, a través de Facebook live de la comisión y de manera presencial en la Biblioteca Iberoamericana "Octavio Paz", a partir de la 18:00 hrs...(Programa)

27. Curso: Metodología para la toma de decisiones en bioética clínica. 8 de diciembre

8 de diciembre. Facultad de Bioética y Ciencias de la Salud de la Universidad Anáhuac México

La Facultad de Bioética y Ciencias de la Salud de la Universidad Anáhuac México ofrece invita a participar en su curso "Metodología para la toma de decisiones en bioética clínica". El curso se llevará a cabo en línea y constará de 40 hrs. Cabe mencionar que el cierre de inscripciones será el 30 de noviembre y el inicio del curso el 8 de diciembre...(Convocatoria)

28. Anáhuac: Cursos en línea de Bioética. 8 de diciembre

8 de diciembre. Facultad de Bioética y Ciencias de la Salud de la Universidad Anáhuac México

La Facultad de Bioética y Ciencias de la Salud de la Universidad Anáhuac México ofrece una gama de cursos en línea de Bioética, referentes a temas como: Introducción a la Bioética, Comites hospitalarios de Bioética, Cuidados paliativos, Bioética y biojurídica, Cuida tu salud mental, Metodología para la toma de decisiones en bioética clínica. El cierre de inscripciones será el 30 de noviembre y el inicio del curso el 8 de diciembre...(Convocatoria)

29. 5 Desafíos contemporáneos en la bioética global en el marco de la industria 4.0

FEHDE

La Federación Empresarial Humanista. A.C, pone a su disposición el texto: "5 Desafíos contemporáneos en la bioética global en el marco de la industria 4.0" de Ma. Elizabeth de los Ríos Uriarte, profesora e investigadora de la Facultad de Bioética de la Universidad Anáhuac de México, como parte de la Colección: "Pensamiento ético". ...(Consultar)







30. ProEthos: plataforma gratuita para facilitar el trabajo de comités de revisión de ética (ERC)

OPS

ProEthos: Permitir a los ERC / instituciones gestionar de forma segura su propio proceso de revisión de la ética de forma digital, a través de una plataforma en línea eficiente y segura a la que el personal, los miembros y los investigadores pueden acceder fácilmente: Centrar el foco del proceso de revisión ética en las deliberaciones del ERC; racionalizar las cargas administrativas causadas por el papeleo excesivo y las revisiones de la revisión ética, la edición de documentos y la gestión de las comunicaciones entre los investigadores, los miembros del ERC, el personal de apoyo del ERC y los patrocinadores de la investigación. Promover la transparencia en la investigación entre los ERC, instituciones, investigadores y otras partes interesadas mediante la exportación de datos en formatos relevantes (xls, xtml.) para transferirlos en plataformas de registros internacionales de ensayos clínicos (OMS / ICTRP y otros)....(Más información / video tutorial)

31. Catalizar la investigación ética en emergencias. Orientación ética, lecciones aprendidas de la pandemia de COVID-19 y agenda pendiente. Resumen

OPS

El Programa Regional de Bioética de la OPS ha publicado versiones resumidas de la orientación para realizar investigación rápidamente y para el uso ético de intervenciones no probadas y fuera de una investigación en el marco de la emergencia (marco MEURI) que es crucial para la emergencia sanitaria causada por la viruela del mono...(Más información)

32. Revista: Medicina y Ética

Facultad de Bioética y Ciencias de la Salud de la Universidad Anáhuac México.

Medicina y Ética es una revista internacional de bioética, deontología y ética médica, editada por las facultades de Bioética y Ciencias de la Salud de la Universidad Anáhuac México. En su volumen. 33 Núm. 4 se presenta el siguiente contenido: Artículo de investigación documental sobre trasplantes de útero, utilizando órganos de donantes fallecidas: una revisión hasta 2021, pp. 959-982. Gobernanza y Ética en las instituciones de salud, pp. 1005-1021. Derechos Humanos y Objetivos de Desarrollo Sostenible en la Gobernanza Mundial de Nuevas Tecnologías para la Salud Humana, pp. 1039-1060. Técnicas de reproducción asistida para todas las mujeres e igualdad. ¿Cuestión de derecho o de justicia? Análisis del contexto francés, pp. 1083-1105. Lex Artis en oftalmología, análisis ético y bioético, pp. 1129-1147. Salas de











consumo supervisado de droga: una visión general de los servicios prestados y los datos disponibles, pp. 1167-1172. Bioética y los bienes humanos, pp. 1179-1183. ...(<u>Revista</u>)

33. Oferta académica: Facultad de Bioética de la Universidad Anáhuac México

Universidad Anáhuac México

La Facultad de Bioética en colaboración con la Coordinación de Educación Continua de la Universidad Anáhuac México ofrece programas de aprendizaje teórico y teórico proactivos en materia de Bioética, los cuales podrá consultar en su página web... (Consultar catálogo de cursos)







Aviso Importante

La presente síntesis informativa recopila algunas de las noticias acerca de las temáticas de bioética, salud, tecnologías emergentes en salud y temas afines que se han publicado durante los últimos días en diversos medios de información tanto nacionales como internacionales. La Comisión Nacional de Bioética no garantiza su veracidad ni es responsable de los contenidos vertidos en cuanto al uso de la información.





La biblioteca pública de la CONBIOÉTICA ofrece acceso a información confiable Contacta con nosotros

https://bit.ly/bibliotecaconbioetica











f 🗷 💿 🕟 gob.ı

gob.mx/salud/conbioetic

Calzada Arenal Núm. 134, Col. Arenal Tepepan, Alcaldía Tlalpan C.P. 14610, Ciudad de México Teléfono 55 5487 2760 https://www.gob.mx/salud/conbioetica

Calzada Arenal Núm. 134, Col. Arenal Tepepan, Alcaldía, Tlalpan C.P. 14610, Ciudad de México Tel: (55) 5487 2760 https://www.gob.mx/salud/conioetica

